

КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА ЦСКА
СТАДИОН ЦСКА

Кубок СССР 1989—1990 гг.
^{1/32} финала

ФУТБОЛ

ЦСКА — „СОКОЛ“

(Саратов)

Четверг, 1 июня 1989 года
Начало в 18.30

ЦСКА в сражениях за Кубок СССР

В розыгрышах Кубка СССР команда ЦСКА провела на 1 июня 169 матчей: 102 победы, 24 ничьи и 43 поражения, разность мячей 317—151.

Четырежды армейцы завоевывали почетный приз: 1945 год (проведено 5 матчей), 1948 (6 с двумя переносками), 1951 (с двумя переносками), 1955 (4).

Дважды команда играла в финале: 1944 (5), 1967 (6 с одной переноской).

Самая крупная победа ЦСКА в матчах на Кубок СССР — 10:1 («Локомотив» Вологда, 1937).

Самые крупные поражения в кубковых матчах армейцы терпели трижды со счетом 0:4 от земляков из «Торпедо» (1946 и 1987) и «Спартака» (1950).

В сорока девяти турнирах, считая и нынешний, армейцы встречались с 71 командой из 56 городов Советского Союза. Среди них восемь московских клубов (ВВС, ВМС, «Динамо», «Динамо»-2, «Локомотив», «Крылья Советов», «Спартак», «Торпедо»), три ростовских («Динамо», СКА и «Торпедо»), три ленинградских («Динамо», «Зенит» и «Спартак»), по две команды из Ворошиловграда («Динамо» и «Заря»), Киева («Динамо» и СКА), Харькова («Металлист» и «Локомотив») и Одессы («Динамо» и «Черноморец»).

Чаще всего соперниками футболистов ЦСКА были игроки в белоголубых футбольках: 15 представителей спортивного общества «Динамо» провели против армейцев 40 матчей. Перепад на стороне ЦСКА: +22=—3—15, мячи 73—42. В основном это преимущество достигнуто в матчах с изюминами коллективами Актюбинска, Воронежа, Ворошиловграда, Батуми.

Семь команд автозаводцев — Москвы, Кутаиси, Ростова, Горького, Ижевска, Тольятти и Луцка — имеют на своем счету 25 матчей с ЦСКА. И здесь впереди армейцы: +16=3—6, мячи 46—30.

Наибольший урон футболистам ЦСКА нанесли спартаковские коллективы Москвы, Ленинграда, Нальчика, Ивано-Франковска и Орджоникидзе. Итог в пользу красно-белых: +8=2—6, мячи 19—16.

Чаще, чем других соперников, кубковая судьба сводила ЦСКА и московское «Динамо» — одиннадцать раз встречались они на разных стадиях борьбы за хрустальный приз, да еще трижды матчи переносились.

Предлагаем вашему вниманию таблицу, в которой перечислены команды, встречавшиеся с московскими армейцами пять и более раз, и результаты их соперничества:

	И	В	Н	П	Мячи
«Динамо» (Москва)	14	5	3	6	13—16
«Торпедо» (Москва)	13	5	2	6	15—23
«Зенит» (Ленинград)	8	4	0	4	22—12
«Динамо» (Киев)	7	4	0	3	10—10
«Спартак» (Москва)	7	2	0	5	5—14
«Динамо» (Тбилиси)	6	2	0	4	5—8
«Локомотив» (Москва)	5	5	0	1	13—3
«Торпедо» (Кутаиси)	6	6	0	0	12—3
СКА (Ростов-на-Дону)	5	2	2	1	6—3
Итого:	72	35	7	30	101—94

Сегодня ранг-лист кубковых встреч ЦСКА пополнится 170-м матчем с 72-й командой из 57-го города — москвичи принимают саратовский «Сокол».

* * *

Молодежь оправдывает доверие

Старт в 49-м розыгрыше Кубка страны армейцы Москвы привели в одном из древнейших городов Закавказья, древнем центре культуры и торговли, красавце Киронабаде (бывшем Гяндже), родине знаменитого поэта Инзами Гянджеви, автора таких шедевров восточной поэзии, как «Лейли и Меджнун», «Семь красавиц», и многих других замечательных произведений, составляющих гордость не только азербайджанской, но и всей мировой литературы. В городе множество памятников средневековой восточной архитектуры. Все это бережно сохраняется нынешними жителями древнего города.

Но вернемся к футболу. После трудного турия команды ЦСКА по Средней Азии и Казахстану у футболистов накопилась физическая и псих-

хологическая усталость. Поэтому в игре $\frac{1}{6}$ финала с кировабадским «Кяпазом» тренеры решили дать отдых опытным спортсменам и представили шанс проявить себя молодым игрокам, которые по тем или иным причинам редко появляются в составе ЦСКА. Было также решено с прицелом на будущее привлечь к этой игре и ряд воспитанников СДЮШОР ЦСКА.

Учитывая кардинальные изменения в составе, тренеры внесли соответствующие коррективы в тактический рисунок игры. Следует отметить, что молодые футболисты-армейцы успешно справились с тренерским заданием. Игровая дисциплина была на высоте. При срыве своей атаки игроки передних линий молниеносно отходили к центру поля и уже здесь создавали первый эшелон обороны. Но и малейшей возможности для ответных атак они не упускали. Игру взяли на себя полузащитники А. Гришин, И. Корнеев и выполнивший обязанности опорного хавбека С. Крутов. Попытка игрока в «открытый футбол», в которой поначалу преуспели кировабадцы. Атаки накатывались волнами то на одни ворота, то на другие. У хозяев было пять-шесть моментов открыть счет, но прекрасно сыграл вратарь москвич М. Еремин, выигравший, в частности, две дуэли у выходивших один за один с ним соперников. Наибольшее беспокойство обороны ЦСКА доставляли атаки «Кяпаза» по левому флангу, где не всегда четко играл А. Гущин, но все ошибки своевременно исправлял свободный защитник Д. Кузнецов. Хорошо сыграл в обороне и О. Табунов, действовавший персонально против И. Джападова. Хотя Джападов и не достиг пики формы, но болельщики знают, как озарен бывший центрфорвард бакинского «Нефти». Москвичи также имели реальные возможности открыть счет. Опасно был из-за штрафной С. Крутов — вратарь оказался на месте. Мощный «выстрел» Д. Кузнецова со штрафного удара метров с 20—25 — и снова вратарь хозяев Х. Кафарова отводит угрозу.

В середине второго тайма тренеры ЦСКА проводят замены. А. Гришин отходит назад, а вперед выдвигается С. Крутов. На левом краю нападения активно действует вышедший на замену В. Спицын. Два рейда молодого нападающего по флангу приводят к возникновению острых моментов у ворот «Кяпаза». И, наконец, третью его передача находит С. Крутова. В этот момент армеец проявил хладнокровие, спокойно обработал мяч и метров с семи направил его в нижний правый от вратаря угол ворот. Шла 89-я минута игры.

Состав ЦСКА в этом матче: М. Еремин, Д. Кузнецов (к), А. Гущин (О. Пузырев, 70), О. Табунов, Д. Градиленко, В. Попович, С. Крутов, С. Тимофеев (В. Спицын, 60), А. Гришин, И. Корнеев, В. Харламов.

Старый знакомый

Многие армейские болельщики помнят Игоря Куракина, выступавшего за нашу команду в 1982—1984 гг. За основной состав он провел 33 матча, и еще одна цифра «3» — количество голов на его счету. Сейчас Игорь — полузащитник саратовского «Сокола», один из тех, кто составляет костяк команды. Ваш корреспондент встретился с игроком и попросил ответить на несколько вопросов.

— Игорь, расскажи, пожалуйста, с чего начиналась твоя футбольная карьера?

— Все мальчишки в нашем дворе «горели» футболом. С мячом готовы были не расставаться сутками, если бы не школа. И вот, в один прекрасный день я решил пойти поступать в футбольную школу «Динамо». Почему именно «Динамо» — сам не знаю. Мне повезло — пришли.

Первым моим тренером стал М. Ф. Семенов. Я помню, как все мы, раскрыв рты, слушали его задания и с огромной охотой их выполняли.

Потом меня пригласили в армейскую школу. Я согласился и, закончив ее, попал в дублирующий состав ЦСКА. Несколько матчей провел и за «основу».

— А свой дебют в основном составе помнишь?

— Конечно. Это было в 1982 году в матче с московским «Спартаком». Мы уже проигрывали 0:2, и я вышел буквально на несколько минут.

— А первый забитый мяч?

— Тоже помню. В том же году в Ленинграде, с «Зенитом». Мы победили 2:1, а перед этим туром долго не выигрывали.

— Игорь, ты попал в основной состав ЦСКА, когда на поле выходили Чесноков, Тарханов, Швецов... Какое отношение к тебе было у армейских старожилов?

— Самое что ни на есть хорошее. До сих пор помню и ценю кропотливую работу со мной Юрия Чеснокова. В трудные игровые минуты он всегда поддерживал меня, не давал упасть духом. Благодарен за помощь и Виктору Круглову, который тоже часто занимался мной.

— И все-таки ты ушел из ЦСКА.

— Да. Мне не нашлось места в основном составе. Сами понимаете, кому хочется быть запасным игроком? Тем более, когда чувствуешь, что способен сыграть на хорошем уровне. Но тренеру виднее...

— Твоими тренерами были Базилевич, Шестернев, Иванов. Запомнились они чем-нибудь?

Игорь задумался.

— Наверное, нет. И это, видимо, потому, что каждый из них больше уделял внимание игрокам основного состава. А я был запасным. С нами, как я говорил, больше запомнились опытные игроки.

— ЦСКА, московское «Торпедо», а вот теперь «Сокол»... Расскажи о своей нынешней команде.

— Весной мы готовились в основном в Саратове. Приезжали в Москву на два товарищеских матча. Обыграли «Чайку» ЦСКА — 4:0 и юношескую сборную СССР — 2:1.

В этом году мы поставили перед собой задачу войти в первую лигу. Думаю, что эта задача, хоть и сложна, но нам под силу. Хотя в нашей первой зоне есть опытные, интересные команды, как, например, смоленская «Искра», «Крылья Советов», которые тоже стремятся к успеху в турнире. Но у нас есть кому вести борьбу. В команде есть ребята, поюхавшие уже ворота высшей лиги. Это Андрей Шевцов, Валера Плотников, Сергей Басов, чуть-чуть и я...

Здесь беседу пришлось закончить. Игорь спешил в раздевалку готовиться к матчу с «Чайкой» ЦСКА.

В заключение — мнение об Игоре Куракине главного тренера «Сокола» А. П. Кочеткова:

— Игорь способный футболист, и если он будет трудиться до седьмого пота, то станет игроком высшей лиги.

* * *

Представляем соперника

В наших программах стало уже традиционным представление команд — соперников армянских футболистов. В них более или менее подробно рассказывается об играх и тренерах. В основном это сухие строчки биографических и статистических данных.

Сегодня мы решили более подробно познакомить вас с главным тренером саратовского «Сокола» Александром Петровичем Кочетковым.

Александр Петрович Кочетков, 1933 г. р., заслуженный тренер РСФСР (1968) и Узбекской ССР (1977), заслуженный работник физической культуры Северо-Осетинской АССР. Начал играть в футбол в московском «Спартаке», выступал за СКА (Хабаровск) и «Луч» (Владивосток). Тренировал команды высшей, первой и второй лиг «Луч» (Владивосток), «Амур» (Благовещенск), «Алга» (Фрунзе), «Пахтакор» (Ташкент), «Спартак» (Орджоникидзе), «Кубань» (Краснодар). С февраля 1989 года — главный тренер команды «Сокол» (Саратов).

Предлагаем вашему вниманию интервью А. П. Кочеткова саратовскому еженедельнику «Знамя молодежи».

Надеемся, что эта наша публикация поможет армянским болельщикам лучше понять жизнь команды гостей и проявить подлинное гостеприимство.

— Как Вы оцениваете выступление «Сокола»?

— Физическое состояние футболистов было ниже среднего. Команда недокументирована. Но учебно-тренировочный сбор в конце февраля — начале марта в Адлере обнадежил.

А если брать глубже, меня не устраивает организация дела.

— В «Соколе»?

— В футбольном хозяйстве области. Для такого промышленного центра, как Саратов, вполне естественно иметь команду самого высокого уровня.

Нужно спешить с созданием хорватского футбольного клуба. Без перехода наевые экономические принципы организации дела не будет успеха, как бы усиленно мы не тренировались. Упустить время — значит обречь себя на постоянное отставание.

Не менее важно ввести в строй стадион «Локомотив». Свой заводской стадион хороши, но в условиях хоккейного он не выходит из-за небольшой вместимости.

Необходимы перемены в организации подготовки резервов. В Саратове должна действовать стройная система.

— Вы не сторонник привлечения игроков из других городов?

— По моим подсчетам в «Соколе» из шестеро — треть команды, половина основного состава. Разве дело в прописке? Команде нужны мастера, игроки определенного амплуа. Столько, чтобы была конкуренция.

— Каково же Ваше кредо?

— «Если браться за дело, то для того, чтобы добиться максимума, Естественно, допустимыми средствами, а не любой ценой. Иначе и не стоит начинать.

— Значит ли, что и с «Соколом», как и с «Луком», «Амуром», орджоникидзевским «Спартаком», Вы будете добавляться места в первой лиге, что в «Соколе» Вы не из одни сохи?

— «Сокол» в последние годы достиг многое. Теперь, по идее, надо идти дальше — в первую лигу. И я надеюсь, что это будет сделано при моем участии.

Что удивило в Саратове, так это пессимизм поклонников и специалистов футбола. И, наоборот, обнадеживающими были встречи с руководителями предприятия, города и области. Они обещают помочь.

Вы коснулись болельщиков. Вопрос от них. Как это Вы решились на поездку в Саратов, после того как выставили свою кандидатуру на пост главного тренера самого «Спартака»?

— Уточню, я не выставлялся, а мою кандидатуру выставили. Я же взял самоотвод. Главный тренер, считаю, должен выбираться на конкурентной основе, но не игрошки. Она сторона заинтересованная и потому не всегда объективна.

— В одном из писем в редакцию цитируется материал из прошлогоднего номера газеты «Советская Кубань». В нем дается очень резкий отзыв о Вашей работе в «Кубани».

— Обычно связи с прессой устанавливались хорошие. Краснодар стал исключением, точнее, отношения с журналистами «смолодежи». Там был лозунг: «Победу — любой ценой». Этакий местный патриотизм. И как-то старались не замечать, что в «Кубани» к моему приходу была должна залезть звездных футболистов, что я стараюсь привлечь юный резерв, тех самых ребят, которые составляют основу нынешней «Кубани».

Ко мне уже подходили представители саратовского КЛФ. Договорились о встрече с болельщиками. Хотелось, чтобы они были регулярными. И чтобы пресса не забывала команду; и про матчи информировала бы не от случая к случаю, и проблемы футбольного хозяйства поднимала. Вместе их решать легче».

«Сокол» проявляет характер

«Сокол» — «Торпедо» (Кутаиси), 6:3 (3:1), Саратов, 2 мая, 2900 зрителей.

Судьи: Е. Рунов, В. Вишневский, В. Иванов (все — Москва).

«Сокол»: Тихонов, Тумиски, Пономарев, Максимов, Васильев, Притула, Куракин, Юрев (Шевцов, 46; Кисликов, 54), Басов, Сагов (Асламов, 46), Плотников.

«Торпедо»: Чхенде, Папава, Торгашвили, Маргвелашвили, Тевладзе, Надирзаде, Гендзехадзе, Габискири, Харарадзе (Мегреладзе, 68), Махарадзе (Шекрилазе, 17), Шавадаташвили.

Голы: Плотников (5), Юрев (8), Басов (15, 72, 79), Шавадаташвили (31), Гендзехадзе (53), Васильев (54), Торгашвили (90).

В течение 4-х дней торпедовцы Кутаиси выбыли сразу из двух розыгрышей Кубка СССР.

29 апреля они проиграли кисинским динамовцам на их поле — 0:3 в матче $\frac{1}{4}$ финала 48-го розыгрыша. А выступая в Саратове практически в том же составе, потерпели еще более внушительное поражение — 3:6 — в новом, 49-м розыгрыше. Это было похоже на сенсацию, тем более, что в прошлом сезоне торпедовцы отобрали у «Сокола» в чемпионате страны три очка из четырех. Но у Кубка свои законы...

Участие в атаке у «Сокола» принимали все полевые игроки, кроме защитников В. Пономарева и Л. Максимова. Впрочем, на 72-й минуте В. Пономарев так удачно ввел мяч в игру ударом от ворот, что он на половине гостей попал точно к О. Притулеву, от него к С. Басову, который послал его в ворота «Торпедо».

Сергей Басов был неудержим. Он не только завершил атаки, но и ассистировал партнерам. На 5-й минуте он обыграл на правом краю нескольких соперников и сделал пас в штрафную площадку «Торпедо», после чего Валерий Плотников открыл счет. Не готовы оказались кутаисцы к подачам с флангов в свою штрафную площадку. Хозяева поля положения там стали саратовцами, и навесы и прострелы следовали один за другим.

Торпедовцы забили тоже много — три мяча, но ни один из них саратовцев не сумел, даже когда счет стал 3:2. Через минуту Ю. Васильев точным ударом в дальний угол забил четвертый мяч, затем дважды отличился С. Басов. И все же симпатичный гол остался незабитым: на 80-й минуте А. Асламов с углового закрутил мяч прямо в ворота, но попал в перекладину.

Победа над сильным соперником не только вывела «Сокол» в $\frac{1}{2}$ финала розыгрыша Кубка ССР. Она показала его сегодняшние возможности. Как считает главный тренер матча Е. Руков, теперь возрастает ответственность команды перед своими болельщиками, которые будут ждать такой игры в каждом матче. Судья, как всегда, прав.

И. ПОНОМАРЕВ (Газета «Коммунист», г. Саратов, 4 мая 1989 года).

* * *

«СОКОЛ» — 1989

Команда основана в 1917 году под названием «Динамо». С 1954 — «Энергия», с 1957 — «Локомотив». Под нынешним названием выступает с 1962 года. Матчи проводят на стадионе «Динамо» (15 000 мест).

Высшее достижение — участие в чемпионате СССР по второй группе класса «А» в 1966—1969 гг.

Лучший результат во второй лиге — 1-е место в 1986 г., в классе «Б» — 1-е место в 1963—1965 гг.

Бронзовый (1965) и серебряный (1986) призер чемпионата РСФСР.

Полуфиналист Кубка СССР 1967 года («Динамо» Москва — 0:4).

В нынешнем сезоне «Сокол» выступает в первой зоне второй лиги, где играет и наша вторая команда «Чайка» ЦСКА, а в прошлом году наши

гости заняли 4-е место в IX зоне второй лиги, пропустив вперед «Торпедо» (Кутанси), «Капаз» (Кировабад) и «Металлург» (Рустави).

На сегодня саратовцы — один из лидеров первой зоны. «Сокол» уже дважды сыграл в Москве, обыграв «Динамо» 2—4:0 и «Чайку» ЦСКА — 1:0. Как видите, соперник «любит выигрывать в Москве».

Вот как выступал «Сокол» в чемпионатах СССР в последние годы:

1984	III зона	13 место из 16 команд	+ 8=8—14	матчи 33—47
1985	III зона	3 место из 16 команд	+19=4—7	матчи 79—34
1986	III зона	1 место из 17 команд	+20=8—4	матчи 67—28
1987	III зона	2 место из 17 команд	+19=5—8	матчи 62—34
1988	IX зона	4 место из 16 команд	+18=5—7	матчи 65—39

Лучшие бомбардиры: 1984 — А. Иванов (10 мячей), 1985 — Г. Смирнов (28), 1986 — А. Шевцов (13), 1987 — В. Муханов.

Тренировал команду все эти годы Б. Е. Яковлев.

В нынешнем сезоне цвета «Сокола» защищают:

вратари — Александр Никаноров, 1966 г. р., воспитаник СДЮШОР «Сокол», в команде мастеров с 1988 г.; Владислав Тихонов, 1971 г. р., воспитаник московского футбола, в «Соколе» с 1989 г.; **защитники** — Юрий Васильев, 1962 г. р., воспитаник СДЮШОР «Сокол», в команде мастеров с 1980 г. (с перерывом); Андрей Кисляков, 1964 г. р., выступал за «Салют» (Белгород), в «Соколе» с 1985 г. (с перерывом); Дмитрий Максимов, 1967 г. р., воспитаник СДЮШОР «Сокол», в команде с 1985 г. (с перерывом); Александр Пасечников, 1961 г. р., воспитаник СДЮШОР «Сокол», в команде с 1977 г.; **полузадачники** — Анатолий Асламов, 1953 г. р., мастер спорта (м. с.), воспитаник «Сокола», выступал за «Искру» (Смоленск), в «Соколе» с 1970 г. (с перерывом); Сергея Иванов, 1970 г. р., воспитаник СДЮШОР «Сокол», в команде мастеров с 1986 г. (с перерывом); Игорь Куракин, 1963 г. р. м. с., выступал за ЦСКА, «Торпедо» М, в «Соколе» с 1986 г. в высшей лиге провел 39 матчей, забил 3 мяча; **Валерий Плотников**, 1963 г. р., м. с., выступал за «Искру» (Смоленск), ЦСКА, «Ротор» (Волгоград), «Торпедо» М, в «Соколе» с 1985 г. (с перерывом); в высшей лиге — 38 (3); **Александр Сагов**, 1961 г. р., воспитаник ДЮСШ «Сокол», выступал за «Авангард» (Курск), в «Соколе» с 1978 г. (с перерывом); **нападающие** — Сергей Басов, 1963 г. р., выступал за ЦСКА, в «Соколе» с 1985 г. в высшей лиге — 1; Олег Притула, 1953 г. р., выступал за «Балтику» (Калининград), в «Соколе» с 1988 г.; Эдуард Тумасян, 1964 г. р., выступал за «Кубань» (Краснодар)-футбол, «Динамо» (Киев), в «Соколе» с 1986 г.; Андрей Шевцов, 1961 г. р., м. с., воспитаник ДЮСШ «Сокол», выступал за «Динамо» М, «Локомотива» М, в «Соколе» с 1978 г. (с перерывом), в высшей лиге — 34 (21). **Павел Юрьев**, 1965 г. р., выступал за «Динамо» (Киев), «Факел» (Воронеж), в «Соколе» с 1986 г. (с перерывом).

В разгар сезона перешел и «Ротор» (Волгоград) полузащитник Р. Манасиан.

* * *

Сегодня на поле готовятся выйти:

ЦСКА

№ ... Михаил Еремин
№ ... Дмитрий Кузнецов
№ ... Олег Малюков
№ ... Дмитрий Быстров
№ ... Дмитрий Градиленко
№ ... Виктор Янушевский
№ ... Михаил Колесников
№ ... Валерий Брошин
№ ... Олег Сергеев
№ ... Сергей Крутов
№ ... Валерий Масалитин
№ ... Дмитрий Галлямин
№ ... Сергей Фокин
№ ... Игорь Корнеев
№ ... Сергей Дмитриев
№ ... Юрий Шишкин

Капитан команды —
м. с. Дмитрий Кузнецов

Главный тренер —
з. тр. РСФСР, м. с.
П. Ф. Садырин

«СОКОЛ»

№ ... Владислав Тихонов
№ ... Андрей Кисляков
№ ... Владимир Пономарев
№ ... Дмитрий Максимов
№ ... Юрий Васильев
№ ... Олег Притула
№ ... Игорь Куракин
№ ... Павел Юрьев
№ ... Андрей Шевцов
№ ... Анатолий Асламов
№ ... Валерий Плотников
№ ... Сергей Басов
№ ... Эдуард Тумасян
№ ... Александр Сагов
№ ... Сергей Иванов
№ ... Александр Никаноров

Капитан команды —
м. с. Андрей Шевцов

Главный тренер —
з. тр. РСФСР и Узбекской ССР
А. П. Кочетков

Матч судят: в поле — А. Ибрагимов (Грозный), на линиях — С. Кудрявцев и Сергей Чернов (оба — Ленинград). Все — судьи республиканской категории.

* * *

Приводим сетку нынешнего розыгрыша Кубка СССР. Изюминка, что в текущем году определяются его четвертьфиналисты, а своего 49-го владельца хрустальный приз обретет летом 1990 года.

Сетка приводится с $\frac{1}{32}$ финала.

«Химик» (Гродно)	
«Текстильщик» (Тирасполь)	«Торпедо» (Москва)
«Металлург» (Запорожье)	
«Океан» (Керчь)	«Черноморец» (Одесса)
«Ворскла» (Полтава)	
СКА (Одесса)	«Жылтынис» (Вильнюс)
«Кристалл» (Кривой Рог)	
«Днепр» (Могилев)	«Локомотив» (Москва)
«Шинник» (Ярославль)	
«Заря» (Ворошиловград)	«Спартак» (Москва)
«Сpartak» (Нальчик)	
«Чемпион» (Новороссийск)	«Динамо» (Минск)
«Колос» (Никополь)	
«Заря» (Калуга)	«Динамо» (Москва)
«Ростсельмаш»	
(Ростов-на-Дону)	
«Динамо» (Вологда)	«Арарат» (Ереван)
«Кайрат» (Алма-Ата)	
«Металлург» (Чимкент)	«Динамо» (Киев)
«Сохбат» (Халикбад)	
«Новбахор» (Наманган)	«Динамо» (Тбилиси)
«Пахтакор» (Ташкент)	
«Ангриз» (Фрунзе)	«Пахир» (Душанбе)
«Локомотив» (Чита)	
«Амура» (Благовещенск)	«Металлист» (Харьков)
ЦСКА	
«Сокол» (Саратов)	«Днепр» (Днепропетровск)
«Нефтехим» (Баку)	
«Токмак» (Казах.)	«Ротор» (Волгоград)
«Металлург» (Рустави)	
«Крылья Советов»	
(Куйбышев)	«Зенит» (Ленинград)
«Гурьев» (Ланчугти)	
«Иртыш» (Омск)	«Шахтер» (Донецк)

$\frac{1}{32}$ финала
1 июня

$\frac{1}{16}$ финала
29—30 июня

$\frac{1}{8}$ финала
17—18 июля

О некоторых результатах матчей на Кубок СССР, а также о номерах игроков и возможных изменениях в составах команд и судейской бригады вы узнаете из объявлений по радио стадиона.

ДЛЯ ЗАМЕТОК

Счет матча:

На матче присутствует

Счет первого тайма:

зрителей.

Голы: 1.

на минуте

2.

на минуте

3.

на минуте

4.

на минуте

5.

на минуте

Предупреждения и удаления:

1.

на минуте

2.

на минуте

3.

на минуте

В случае успеха в сегодняшнем матче команда ЦСКА проведет следующие игры на Кубок СССР в $\frac{1}{16}$ финала 29—30 июня и 17—18 июля с командой «Днепр» (Днепропетровск).

Точные даты и места проведения игр определятся позднее.
Очередные матчи чемпионата страны на нашем стадионе:

среда, 21 июня — ЦСКА — «Нистру» (Кишинев);
суббота, 24 июня — ЦСКА — «Гаврия» (Симферополь);
вторник, 11 июля — ЦСКА — «Металлург» (Запорожье);
пятница, 14 июля — ЦСКА — СКА (Ростов-на-Дону).

Клуб любителей спорта ЦСКА напоминает, что прием в члены Клуба и членских взносов за 1989 год производится еженедельно по четвергам с 18 до 20 часов в помещении офицерского клуба ЦСКА по адресу: Ленинградский проспект, 39 (вход со стороны аэровокзала). Проезд до ст. метро «Динамо», далее троллейбусом 12, 70, трамваем 23 до остановки «Аэровокзал».

Просим не забыть принести 2 фотокарточки 3×4 см и деньги для уплаты вступительных и членских взносов, а тех, кто уже вступил в Клуб, — членский билет.

Реклама * Реклама * Реклама * Реклама * Реклама

УВАЖЕМЫЕ МОСКОВИЧИ И ГОСТИ СТОЛИЦЫ!

Приглашаем посетить Выставку достижений народного хозяйства СССР. Здесь вас ждут увлекательные путешествия в мир науки, искусства, а также физической культуры и спорта. В павильоне «Физкультура и спорт» можно познакомиться с новейшими разработками специалистов по организации активного отдыха, с образами тренажеров и спортивного инвентаря как сегодняшнего, так и завтрашнего дня.

Обо всем, что происходит интересного на ВДНХ СССР, вы можете узнать, набрав номер телефона автоответчика:

943-98-01.

Телефон для справок:

181-91-62.

Добро пожаловать на Главную выставку страны!



Программа подготовлена пресс-группой Клуба любителей спорта ЦСКА в составе С. Малышева, Р. Махмутова, М. Фрадкина.

Издается по поручению Спортивного Комитета Министерства обороны СССР.